



ERRATA 01: EDITAL 017/2025 PSG INTERIOR PROGRAMA SENAC DE GRATUIDADE - PSG
EDITAL DE SELEÇÃO PARA INGRESSO DE ALUNOS EM CURSOS OFERTADOS PELO SENAC

ANEXO II –CRONOGRAMA DE ENTREGA DE DOCUMENTOS- RORAINÓPOLIS

Onde se lê:

Curso	Entrega de Documentos	Horário	Quantidade de Matrículas	Início da turma em:
Assistente de Recursos Humanos	15/08/2025 até 18/08/2025 Unidade Compartilhada Sesc/Senac em Rorainópolis	13h as 17h 18h as 22h	20	19/08/2025
Operador de Computador	15/08/2025 até 18/08/2025 Unidade Compartilhada Sesc/Senac em Rorainópolis	13h as 17h 18h as 22h	16	25/08/2025
Operador de Computador	15/08/2025 até 18/08/2025 Unidade Compartilhada Sesc/Senac em Rorainópolis	13h as 17h 18h as 22h	16	25/08/2025



Leia-se:

Curso	Entrega de Documentos	Horário	Quantidade de Matrículas	Início da turma em:
Assistente de Recursos Humanos	18/08/2025 Unidade Compartilhada Sesc/Senac em Rorainópolis	13h as 17h 18h as 22h	20	19/08/2025
Operador de Computador	18/08/2025 até 19/08/2025 Unidade Compartilhada Sesc/Senac em Rorainópolis	13h as 17h 18h as 22h	16	25/08/2025
Operador de Computador	18/08/2025 até 19/08/2025 Unidade Compartilhada Sesc/Senac em Rorainópolis	13h as 17h 18h as 22h	16	25/08/2025